

EXTRAS din Procesul-Verbal

Incheiat în cadrul ședinței de Consiliu al Facultății de Litere

din data de 07.10.2015 ora 12,45 sala 118

Hotărâri :

HCF 81/1. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, continuarea activității în calitate de titular cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată pentru cadrele didactice doctoranzi care nu au obținut diploma de doctor până la data de 1.10.2015 (Bodnăraș Irina Roxana, Tudor Crina, Coroiu Monixa).

HCF 82/2. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, încetarea activității în calitate de titular cu contract de muncă pe perioada nedeterminată pentru cadrele didactice care nu sunt înscrise în doctorat până la data de 01.10.2015 (Pop Dumitru, Dumitru Gabriela).

HCF 83/3. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, redistribuirea celor trei locuri bugetate rămase libere pentru anul I. Locurile vor fi redistribuite astfel :

- un loc la Limba Română;

- un loc la Limba Engleză;

- un loc la Jurnalism.

HCF 84/4. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, repartizarea studenților veniți din Republica Moldova la diferite specializări în funcție de opțiunile exprimate.

HCF 85/5. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, redistribuirea studenților din Republica Moldova înscriși la LMA în funcție de cifrele de școlarizare și de locurile disponibile.

HCF 86/6. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, taxa de curs facultativ pentru studenții CPV : 150 euro / an.

HCF 87/7. Consiliul respinge, cu unanimitate de voturi, cererea studentului Voicu Constantin Sebastian de reducere a taxei de studii. Este vorba de anul universitar 2014-2015 iar la IFR nu se acceptă astfel de reduceri de taxă.

HCF 88/8. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, modificarea Regulamentului de acordare a burselor sociale. Se vor accepta și dosarele de solicitare de bursă ale studenților care nu sunt integraliști.

HCF 89/9. Consiliul decide că toate cererile pentru ore facultative de limbi străine vor fi direcționate către Centrul de Limbi Străine înființat în cadrul Facultății de Litere. Detaliile cu privire la modalitățile de efectuare a cursurilor vor fi discutate cu directorul Centrului.

HCF 90/10. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, taxa de 320 Ron pentru examinarea CELI la limba italiană.

HCF91/11. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, introducerea unei reglementări adiționale în Regulamentul de funcționare a Consiliului Facultății de Litere. Astfel, pentru consiliile care nu cuprind mai mult de două puncte pe ordinea de zi, membrii consiliului vor putea fi consultați prin vot electronic urmând să certifice opinia exprimată prin semnarea procesului-verbal.

HCF 92/12. Consiliul aprobă, cu unanimitate de voturi, data pentru desfășurarea alegerilor de Directori de departament din Facultatea de Litere : 23 octombrie între orele 10.00 și 16.00. Din Biroul Electoral al Facultății (BEF), vor face parte următorii reprezentanți ai celor trei departamente :

Departamentul de Limbi și literaturi moderne și științele comunicării :

Conf. univ. dr. Sergiu Miculescu (membru supleant : conf. univ. dr. Nicoleta Stanca)

Departamentul de Filologie română, limbi clasice și balcanice :

Conf. univ. dr. Cosmin Căprioară (membru supleant : conf. univ. dr. Florentina Nicolae)

Departamentul de Limbi moderne pentru facultățile nefilologice :

Asist. dr. Cecilia Vârlan (membru supleant : Asist. drd. Irina Bodnăraș)